                              QUY ĐỊNH THUÊ
I. Thủ tục thuê
1. Đặt hàng chưa đến ngày diễn:
- Quý khách đặt cọc 50% giá trị đơn hàng để shop giữ đúng số lượng trang phục quý khách đặt vào đúng ngày quý khách cần.
- Trong trường hợp đã đặt cọc chúng tôi sẽ không hoàn trả tiền cọc:  khi chương trình của quý khách bị hủy, đổi mẫu, bất kỳ lí do gì.
2. Nhận đồ diễn:
- Khi thuê đồ tại trang phục NT , Quý khách phải thanh toán 100% giá trị tiền thuê và thế chân giấy tờ hoặc tiền cọc. Những giấy tờ thế chân được chấp nhận.: Giấy CCCD, Hộ chiếu, thẻ học sinh – sinh viên, giấy tờ xe, giấy phép lái xe.
3. Chú ý:
- Quý khách không mang giấy tờ thế chân: “ Đặt cọc 100% giá trị bán từng sản phẩm thuê”. Khi trả sẽ nhận lại phần tiền dư.
- Quý khách đã đem trang phục ra khỏi cửa hàng, chúng tôi sẵn sàng đổi size nếu không vừa ( chỉ lựa chọn những size còn lại tại cửa hàng) nhưng không chấp nhận trường hợp quý khách muốn trả lại đồ lấy lại tiền, hoặc đổi mẫu với bất kỳ lí do nào
[bookmark: _GoBack]II. Thời gian làm việc
Shop làm việc từ: Thứ 2 – Thứ 7 “ 8g00 – 19g00 “.
- Thời gian thuê được tính theo “Gói dịch vụ 3 ngày tính tiền 1 ngày”. Từ ngày nhận đồ không tính sáng hay chiều.
- Nếu quá thời gian trả đồ, trang phục NT sẽ tính thêm phí phụ thu trễ, căn cứ vào số ngày trễ.
a. Trễ 1 ngày: + 30% giá trị đơn hàng 
b. Trễ 2 ngày: + 50% giá trị đơn hàng
c. Trễ 3 ngày: + 80% giá trị đơn hàng
d. Trễ 4 ngày: + 100% giá trị đơn hàng
Ví Dụ: Thuê 14/10/2016 ngày trả là 16/10/2016.(trong giờ làm việc)
III. Trách nhiệm bên thuê
- Quý khách kiểm tra kỹ trang phục, đạo cụ, phụ kiện đính kèm khi nhận sản phẩm. Shop sẽ không chịu trách nhiệm như thiếu số lượng, hư hỏng…sau khi bàn giao.
- Trong thời gian sử dụng, Quý khách có trách nhiệm bảo quản tốt như khi được giao. Mọi phát sinh như hư hỏng, rách, sờn vải, lem màu, sai khác kiểu dáng ban đầu, thiếu số lượng, dính bẩn nhiều (Quý khách phải tự giặt hoặc tính phụ thu giặt ) nếu không thể khắc phục…Quý khách phải bồi hoàn giá trị từng sản phẩm.
